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Des Cadeaux 
qui font du Bien !
   

 

CONTACT NATURELLEMENT BIEN
31 Route de Montpellier 
30540 Milhaud

shop.naturellementbien.fr
04 66 81 33 02

Offres de Noël :

Un Noël Zen !

Les offres promotionnelles
marquées de la pastille verte sont
valables jusqu'au 31/10/2022

Les offres promotionnelles
marquées de la pastille dorée sont
valables jusqu'au 10/12/2022

EDITION OCTOBRE 2022

Les produits marqués de la pastille
grise sont des nouveautés.



 Décoration Zen !

Cette Lampe Himalaya « Arbre de Vie» est une pièce unique et
exceptionnelle ! Son design original en fait déjà un des
produits les plus prisés du marché. Formidable outil pour
améliorer le bien-être. 

Taillée directement à partir des blocs de sel extraits dans les
roches de l'Himalaya, elle est façonnée, sculptée à la main, sa
forme est donc unique et sa couleur présente des reflets
allant du blanc à l'orange. L'Arbre de vie est travaillé et sculpté
dans le bois puis cloué sur le bloc de sel. Socle Bois. Poids
entre 4 et 6 Kg. Diamètre de 20 cm. Hauteur totale 21 cm. 
 Chaque lampe est fournie avec un kit électrique complet
norme CE.

Réf. : EL0761 59.90€
au lieu de 69€90

Lampe Himalaya "Arbre de Vie"

Lot 3 Photophores Himalaya 
Le sel de l’Himalaya est reconnu pour sa grande
valeur à la fois sur le plan esthétique et spirituel.
Chaque pièce est unique de par sa forme et sa
couleur naturelle. 

Ces photophores sont très appréciés dans une
démarche de recherche d’amélioration naturelle
du bien-être, de retour aux sources, par les
adeptes du Feng Shui...  Environ 12 cm. Livré par
lot de 3 sans bougie.

Réf. : EL0765 24.90€

Lampe Sel de l'Himalaya
Les Lampes en cristal sel de l’Himalaya sont en sel
« gemme », qui signifie précieux, un sel de mer
fossile datant de l’ère secondaire formé il y a plus
de 240 millions d'années. Lampe Brute - 2 à 3 kg.

La lithothérapie lui prête des bienfaits pour
améliorer notre bien-être au quotidien. Les
lampes de sel offriraient un moyen naturel de
générer des ions négatifs dans notre atmosphère
dont l’action serait dépolluante.

Réf. : EL0002 23.95€
au lieu de 29€95

au lieu de 29€85

Fleur de Lotus Cristal "Feng Shui" 
Sublimez votre intérieur avec cette magnifique
Fleur de Lotus Cristal "Feng Shui". La Fleur de
Lotus est un symbole de la pureté absolue, de
l'éveil spirituel et de la fidélité. 

Le Feng Shui est un art millénaire d'origine
chinoise qui a pour but d'harmoniser l'énergie
environnementale d'un lieu de manière à
favoriser le bien-être, la santé et la prospérité
de ses occupants. 

Réf. :  TM0169 36.90€
au lieu de 44€90

Arbre du Bonheur 
Symbole de paix, d'amour et d'harmonie, cet arbre
du bonheur contient 300 pierres brutes. L'arbre
représente la sagesse intérieure. En Lithothérapie,
il symbolise l'harmonise et l'équilibre des lieux.

Arbre du bonheur composé de petits morceaux de
pierres représentant les 7 chakras : Améthyste,
Aventurine Verte, Cornaline, Calcite Orange, Cristal
De Roche, Jaspe Rouge et Sodalite. Dimension :
env. 20 X 27 cm.

Réf. : EL0399 33.90€
au lieu de 39€90

Diffuseur AromStyle 
Le design discret en porcelaine anglaise de ce
diffuseur s'intègre parfaitement à toute
décoration ! Totalement silencieux, il demande
très peu d’entretien. 

Facile : Verser quelques gouttes d'huiles
essentielles pour bénéficier des bienfaits de
l’aromathérapie !  Jusqu'à 20 m2.  Interrupteur sur
le cordon et témoin de marche. Dim.  Ø 120 mm.
Alimentation 220/240 V. 

Réf. : NA0038 36.90€
au lieu de 39€95

Fontaine Bouddha
Cette jolie fontaine Bouddha apporte une
touche déco zen à votre intérieur pour votre
plus grand bien-être…  

En plus d'être décoratives les fontaines à eau
pour intérieur apportent une ambiance zen
qui favorise la détente et la relaxation.
Alimentation 220/240 V.  Dim. : 13x12x18 cm.

Réf. : COA191-1
34.90€

+ Une huile parfumée offerte



Coffret Baby Bio
Comprend : La Cold Cream Bio 50 ml, crème
hypoallergénique riche, sans parfum, certifiée
biologique pour le soin des peaux sèches, irritées
ou atopiques. Le Lait de Toilette Bio 200 ml, soin
onctueux destiné à nettoyer le siège et la peau
délicate des bébés. En plus de ses capacités
nettoyantes, sa formule à base de camomille,
calendula, fleur de lys et huile d’olive BIO lui
confère de remarquables propriétés
adoucissantes et hydratantes. Soins d’origine
naturelle, certifiés BIO et VÉGAN. Un Gant de
Toilette Ourson Coton.
 

Réf. : NP0338

 Projecteur d'Étoiles
Cette lampe LED transforme la chambre des
enfants en un univers magique grâce à ses
projections tournantes sur le plafond et les
murs. Elle aide les petits à se détendre et à
s'endormir. S'utilise comme veilleuse et 
 décoration pour les chambres d'enfants. 

Elle possède 2 réglages : lumière chaude fixe et
lumière colorée intermittente qui peuvent être
activés simultanément ou séparément.
Matériel: ABS. Fonctionne à piles (non fournies).
Dim. Env.: 3 x AA. Ø10,5 x 11,5 cm
.

Réf. : TM0370 15.90€

Veilleuse Dinosaure
Une lampe LED amusante en forme de
dinosaure. Idéal pour les enfants, elle ne 
chauffe pas et ne provoque pas de brûlures. 

Peut être utilisée comme une lampe, une
veilleuse, un jouet et comme décoration pour 
les enfants. Séquence LED multicolore : RGB.
Matériel : Vinyle. Bouton : On/Off. Âge
recommandé : +3 ans. Fonctionne à piles (3 x
LR44, incluses). Dim. Env.: 13 x 12 x 8 cm.

Réf. : TM0368

19.90€

Veilleuse Fantôme
Sa forme amusante et ses jolies couleurs en font
une veilleuse idéale pour vos enfants. Très légère, la
lampe Glowy est totalement sans risque pour les
petits : elle ne chauffe pas et ne brûle pas. 

Sa lumière douce et chaleureuse est parfaite pour
permettre aux enfants de plonger rapidement dans
le sommeil ! Peut être utilisée comme une lampe,
une veilleuse, un jouet et comme décoration pour
les enfants. Âge recommandé : +3 ans. Fonctionne à
piles (3 x LR44, incluses). Matériel : Vinyle. Bouton :
On/Off. Séquence LED multicolore : RGB. Dim env.:
13 x 11 x 9 cm.

Réf. : TM0367

Lampe Arc-en-Ciel
Une lampe originale avec un projecteur d’arc-en-ciel
et des autocollants, idéal pour décorer et éclairer les
chambres d’enfants. Cette lampe LED originale
multifonction est parfaite comme veilleuse et aide
les enfants à se détendre et à s’endormir. Elle
comprend également 8 autocollants décoratifs
réutilisables pour que les enfants s’amusent chaque
nuit en personnalisant leur lampe. La lampe a la
forme d’un nuage, produit une lumière blanche et
projette de l’arrière un arc-en-ciel sur le mur. 

Pour que l’effet arc-en-ciel soit bien mis en valeur, la
chambre doit rester sombre et la lampe doit être
placée proche du mur (distance de 5 à 15 cm). Étant
légère et portable, elle peut être facilement utilisée
n’importe où, sans câbles ni prises, par ailleurs elle
ne chauffe pas et ne brûle pas pour plus de sécurité.
Bouton on/off. Fonctionne à piles: 3 x AAA, non
fournies. Matériel: ABS. Dim. env.: 18 x 11 x 5,5 cm.

Réf. : TM0369 16.90€

 Papa Noël des Petits !

12.90€

Peluche Bouillotte Éléphant
Une peluche douce et attendrissante aux propriétés
relaxantes et tranquillisantes, grâce à l'huile de lavande,
qui, en la chauffant diffusera un agréable arôme lavande
qui aide à trouver le sommeil. 

De plus, son sac de perles d'argile interne peut s'extraire
pour le chauffer au micro-ondes ou pour le refroidir au
réfrigérateur / congélateur, facilitant également son lavage.
Son effet de chaleur est très agréable au moment de
dormir ou de se reposer. Son effet de froid est utile en cas
de petits bobos. Âge recommandé : +3 ans. Dim. env.: 25 x
37 x 15 cm.

Réf. : PT0114 29.90€
au lieu de 37€90Dès 3 ans

au lieu de 25€90

12.90€



Parure "Zen"

16.90

Cette jolie parure est idéale pour les jeunes filles
coquettes. Elle se compose d'un bracelet en
Aventurine Verte en perles de 4 mm et d'une
paire de boucles d'oreilles assorties. 

Cette parure en Aventurine Verte symbolise : la
liberté d‘esprit, la connaissance et la quiétude.
Livrée dans son pochon en organza. 

Réf. : EL0824 €

 NB Mademoiselle !
Lampe Gaïa Chromothérapie
La Lampe Gaïa est une reproduction parfaite de la TERRE ! 
La lumière s'ajuste selon ses envies grâce à sa télécommande et
offre 16 couleurs et 4 séquences différentes. L'intensité est
aussi réglable, veilleuse ou une véritable lampe qui illumine. 
La lampe est tactile, les couleurs et l’intensité lumineuse sont
réglables en touchant simplement la lampe. 

Elle peut être prise en main, elle ne chauffe pas, aucun danger !
Support en bois fourni avec la lampe. Matériaux écologiques
biodégradables, non toxiques, inodores et respectueux de
l'environnement.  Rechargeable simplement sur le secteur avec
le câble USB fourni. Dim. env.: 15 x 18 x 15 cm.

Réf. : TM0200 29.90€
au lieu de 34€90

au lieu de 22€50

Parure "Douceur"
Une entrée en douceur dans l'univers de la
Lithothérapie avec cette délicate parure en Nacre. 

Elle se compose d'un bracelet Nacre en perles de
4 mm et d'un pendentif étoile assorti. Cette
parure en Nacre symbolise : la douceur, la
tendresse et la féminité. Idéale pour les
adolescentes ! Livrée dans son pochon en
organza.
 
Réf. : EL0825 17.90€

au lieu de 23€50

Coffret "Eau de Beauté"
Idéal adolescentes ! Une formule idéale pour les
jeunes filles qui mêle les tendres notes florales de
la Rose de Damas à la douceur du microfibre
pour un soin de la peau délicat et adoucissant.

Comprend : une Eau de Rose 200 ml, un Gant
démaquillant zéro-déchet et une Serviette Visage
Microfibre.

Réf. : COA169 29.90€
au lieu de 34€90

Parure "Arbre de vie"
Le petit cadeau de Noël qui séduira toutes les
jeunes filles ! Cette jolie parure se compose d'un
collier  "Arbre de Vie" et d'une paire de boucles
d'oreilles assortie, ornée d'un délicat strass blanc
étincelant. 

L’arbre de vie est un symbole de croissance
physique et spirituelle. Livrée dans son pochon
en organza. 

Réf. : TM0207 14.90€
au lieu de 29€50

Attrape-Rêves 

14.90€
au lieu de 19€95

L’attrape-rêve, ou capteur de rêve, trouve son
origine dans la culture amérindienne. 

Il aurait le pouvoir de filtrer les rêves grâce au
maillage du cercle retenant les mauvais rêves et
autres cauchemars, tout en laissant passer les
bons rêves dans le but de préserver notre bien-
être.

Réf. : TM0096

Coffret "Mon Ange"

34.90

Ce coffret très Girly se compose d'un très beau
cœur en Quartz Rose et d'un Ange de la Chance 
en Orgonite avec des cristaux de Quartz Rose et
paillettes dorées. 

En Lithothérapie, le Quartz Rose symbolise la
douceur, la tendresse, le calme et l'amour. Les
paillettes dorées représentent  l'auréole des
Anges. Livré dans son coffret cadeau. 

Réf. : EL0826 €
au lieu de 43€90



Bracelet Ice Black
Un design délicat avec un charme romantique
alternant cristaux et perles noires en hématite.
L’hématite  est traditionnellement utilisée en
lithothérapie pour combattre le stress et les
baisses de moral. 

Bracelet monté sur cordon nylon élastique,
s’ajuste à la taille du poignet. Livré dans son
pochon en organza. 

Réf. : EM0080 29.90€
au lieu de 39€95

Parure "Protection"
Alliez élégance et lithothérapie, avec cette parure
qui symbolise la protection. 

Elle se compose d'un bracelet de perles de 8 mm
en Hématite, Obsidienne Noire et Œil de Tigre,
d'un pendentif cœur 20 mm et d'une paire de
boucles d'oreilles cabochon en pierre Œil de
Tigre diamètre 12 mm. Bracelet monté sur
cordon nylon élastique, s’ajuste à la taille du
poignet. Livrée dans son coffret cadeau. 

Réf. : EL0822 29.90€
au lieu de 49€50

Beauté Tendance !

Parure "Sutra Lotus"
Cette élégante parure, bracelet et bague
assortie, est ornée d’une fleur de lotus et
d’écritures bouddhistes gravées du plus
important enseignement bouddhiste mahāyāna
: le Sutra du Lotus. 

Bracelet et bague ajustables. Bracelet diamètre :
6,2 cm.  Bague diamètre : 2 cm. Métal alliage de
cuivre. Livrée dans son coffret cadeau. 

Réf. : TM0167 29.90€
au lieu de 37€50

Parure "Audace" 
Cette sublime parure se compose d'un bracelet
réalisé en pierres d’Onyx et de Grenat de 8 mm 
et d'un pendentif spirale renfermant une pierre
roulée de tourmaline noire.  

En lithothérapie, cette parure symbolise la force,
la protection, la détermination et le courage.
Bracelet monté sur cordon nylon élastique,
s’ajuste à la taille du poignet. Pendentif  env. 21
mm. Livrée dans son coffret cadeau. 

Réf. : EL0820 26.90€
au lieu de 33€50

Parure "Essence de l'Amour"
Cette magnifique parure se compose d'un
Bracelet réalisé avec de très belles perles en
Quartz Rose, Howlite et Améthyste de 8 mm
et d'un élégant pendentif "Sérénité" Arbre
de Vie orné de pierres chips en Améthyste. 

L’arbre de vie est un symbole de croissance
physique et spirituelle.  Pendentif diamètre :
35 mm. Livrée dans son coffret cadeau. 

Réf. : EL0819 29.90€
au lieu de 38€50

Sautoir "Aura" 
Un design remarquable pour ce somptueux
sautoir réalisé en pierres de Pyrite, Obsidienne
Noire, Pierre de Lave et Hématite. Il est rehaussé
d’un élégant pendentif cabochon. 

En lithothérapie, ce bijou symbolise la force
vitale, l’optimisme et la réalisation. Longueur ~
45 cm. Livré dans son coffret cadeau.   

Réf. : EL0383 59.90€
au lieu de 79€00

Un magnifique collier diffuseur d’huiles essentielles
avec médaillon «Arbre de Vie» spécialement conçu
pour permettre une pratique de l’aromathérapie en
douceur ! 

L’arbre de vie est un symbole de croissance
physique et spirituelle. Matériaux : Acier inoxydable.
Médaillon Ø 30 mm. Livré avec 5 feutrines de
rechange. Longueur : 43,3 cm. Livré dans son
pochon en organza. 

Réf. : NA0131

Collier Aroma "Arbre de Vie" 

au lieu de 34€90
€29.90



25.90
au lieu de 34€90

Parure "Chance"
Cette magnifique parure se compose d'un
Bracelet réalisé avec de très belles perles en
Labradorite, Howlite et Pierre de Lave et d'un
pendentif «Ganesh» en métal argenté de 45 mm. 

En Inde, Ganesh est le dieu le plus représenté et
invoqué, il est considéré comme le dieu de la
chance, de la sagesse, de l’intelligence et du
savoir. Livrée dans son coffret cadeau. 

Réf. : EL0823 29.90€
au lieu de 36€50

Parure Sacrée "Fleur de Vie"
Cette magnifique parure se compose d’une bague et
d'un collier ornés du symbole sacré « Fleur de Vie ». La
bague en acier inoxydable est ajustable, elle est légère,
confortable et agréable à porter. La chaîne maille Forçat
et son pendentif sont également en acier inoxydable. 

La Fleur de vie est le plus important de tous les
symboles dans la géométrie sacrée car elle représente
toute la sagesse de l’univers. La Fleur de Vie apporterait
la plénitude, le bonheur, la chance et la prospérité, sans
oublier l’amour. Collier d’environ 50 cm et pendentif
diamètre 32 mm. La Parure est livrée dans un écrin à
bijoux prêt à offrir ! 

Réf. : TM0204 39.90€
au lieu de 54€50

Cadeaux Précieux !

Parure «Ancrage»
Une belle parure qui symbolise, en
lithothérapie, l'ancrage et l'harmonie. 

Elle se compose d'un bracelet  «Défense»
perles de 8 mm en pierre de Larvikite et
d'un pendentif "Arbre de vie" orné de 7
pierres chakras en métal argenté de 35 mm
de diamètre. Livrée dans son coffret
cadeau. 

Réf. : EL0821
€

Pochon "Aroma Vie"

Coffret "Séniors"
Pour leur bien-être, offrez-leur un bracelet
magnétique en pur cuivre avec aimants. Un
cadeau inégalé pour vos parents ou vos
grands-parents !

Ces bracelets très confortables à porter,
s'adaptent à tous les poignets car le cuivre est
une matière malléable. 

Réf. : COA162 39.90€
au lieu de 44€90

Parure «Tendresse» 
Une parure en quartz rose, très tendance, idéale
pour une femme qui apprécie la douceur ! 

Elle se compose d’un bracelet perles 8 mm et de
boucles d’oreilles assorties pour un look des plus
raffiné. Elle symbolise : L’amour, l’initiation, la
sérénité et la paix. Boucles d’oreilles L 3,5 ~ cm;
Livrée dans son coffret cadeau. 

Réf. : COA186 34.90€
au lieu de 44€50

Un bijou thérapeutique pour le bien-être des
dames ! 

Ce Pochon comprend : une paire de Boucles
d’Oreilles “Arbre de Vie” diffuseurs d’huiles
essentielles, en acier inoxydable avec des
médaillons de 20 mm de diamètre et d’une
longueur d’environ 4,8 cm en acier inoxydable et
une Synergie aux huiles essentielles Relaxante de
10 ml.

Réf. : COA158 34.90€
au lieu de 44€90

Coffret "Élégante & Zen"
Le bien-être s’invite aujourd’hui dans votre
boîte à bijoux : voici l'idée lumineuse de ce
coffret dédié à la zen attitude ! Profiter des
vertus des huiles essentielles en toute
simplicité et avec élégance. 

Le Coffret Comprend : Collier diffuseur
d'HE "fleur de vie" et synergie cœur de
Provence 10 ml.

Réf. : COA168 39.90€
au lieu de 48€40



Prendre soin de lui !

25.90
au lieu de 36€90

Coffret "Aroma Nomade"
Une belle idée pour profiter des huiles
essentielles où que vous soyez : à la maison,
au travail, en voiture, en déplacement ou en
congés ! 

Comprend : un porte-clefs aromathérapie
"arbre de vie" et deux synergies Ambiance &
Agrumes de 10 ml.

Réf. : COA183 €

Coffret du Sportif 
Ce coffret est dédié au bien-être du sportif au
quotidien. Fatigue musculaire, récupération,
coups, hématomes, entorses... Le sport n'est pas
de tout repos !  Ce coffret est parfait pour
détendre les muscles et libérer les tensions.

Comprend : Un Bandeau Thermo Confort et un Gel
Fraîcheur Argile Verte et Arnica. Livrés dans une
Boîte Coffret Cadeau.

Réf. : COA176 29.90€
au lieu de 35€90

Coffret "Auto Maniac"
Travail ou sorties, la voiture reste le premier
moyen de transport. 

Pour profiter des parfums et des bienfaits des
huiles essentielles en voiture, nous vous
proposons un coffret qui comprend : un diffuseur
« Arbre de Vie » à fixer sur la grille de ventilation
Ø30mm, une synergie «Air Pur» 10 ml et un
coffret prêt à offrir.

Réf. : COA174
19.90€

au lieu de 24€90

Vous êtes à la recherche d'un cadeau original à
offrir à votre papa ? Découvrez ce coffret aux
vertus stimulantes ! 

Comprend 1 savon au lait d’ânesse 100 g certifié
Bio, un gel douche aux HE de cèdre et de
patchouli 100 ml certifié Bio, 1 shampoing
énergisant au Guarana 100 ml certififé Bio et un
stick pierre d’alun 60g.

Réf. : COA063 €

Coffret Essentiel Papa Bio

24.90
au lieu de 28€95

Le cadeau idéal pour les Barbus !  Des soins
Naturels et Bio qui nourrissent, hydratent et
permettent d'entretenir la barbe au quotidien
tout en profitant d'un parfum délicat. 

Comprend : Une Huile Végétale de Coco Bio 30
ml, un Savon au Lait d'ânesse 100g, une Brosse et
un Peigne à Barbe en Bambou.

Réf. : NP0161 29.90€
au lieu de 35€50

Si les pellicules sont connues pour les cheveux,
elles le sont moins pour la barbe... Pour s’en
débarrasser, il convient d’hydrater, nourrir le poil
et la peau pour combattre la sécheresse. 

Le coffret "Stop pellicules" comprend : Une Huile
Végétale d'Amande Douce Bio 30 ml, un Savon au
Lait d'ânesse 100g, une Brosse et un Peigne à
Barbe en Bambou.

Réf. : NP0160

 Coffret Barbe "Stop pellicules"

29.90€
au lieu de 36€50

Coffret Barbe Parfumée

Electrostimulateur TENS
La stimulation cutanée par vibrations permet au
cerveau de sécréter des endorphines, qui contribuent à
l'atténuation des tensions. Gênes articulaires,
tiraillements dorsaux, migraines… L’électrostimulation
est une solution douce et efficace contre de nombreux
types de désagréments. 

Notre électrostimulateur basse fréquence est très
efficace, il procure une sensation agréable et relaxante
dans la zone d'application du corps. Il est facile à
utiliser, léger, maniable et dispose de 8 programmes,
10 niveaux d'intensité, 4 électrodes, 4 patchs
conducteurs et d’une minuterie. Fonctionne 2 piles
AAA, incluses. Dim environ : 8 x 10 x 2 cm. 

Réf. : PM0092 22.50€
au lieu de 24€90



Favorable à la méditation et inspiré des Mâlas, ce
bracelet est composé de perles d’Oeil de Tigre et
de Pierre de Lave. 

Ce bijou de caractère au style affirmé symbolise la
force mentale, le dépassement de soi et l’énergie
vitale. Chaîne métal acier inoxydable. Dim. Ø 20
cm.

Réf. : EL0278

Bracelet «Ténacité»
Un bracelet au look très contemporain qui
associe le cuir aux pierres de lave. La fermeture
en aimant lui confère une touche pratique et
élégante. 

En lithothérapie, la pierre de Lave symbolise la
confiance et le courage. Disponibles en 3 Tailles
:  S : Ø 18,5 cm. M : Ø 20,5 cm. L :  Ø 22 cm. 

Réf. : EL0385-S/M/L 29.90€
au lieu de 39€90

Bracelet "Résistance"
Le bracelet Résistance en Acier Inoxydable,
Onyx Noir et Jaspe impressionne par son
allure originale et son élégance. 

En lithothérapie, l’onyx noir symbolise la
protection, la stabilité et la résistance. Le
Jaspe Crazy Lace est associé à la force
physique et au dynamisme. Dim. Ø 20 cm.

Réf. : EL0280 30.90€
au lieu de 39€90

Noël  des Gentlemans !

Bracelet «Liberté»
Fascinant vecteur d’énergie, ce bracelet
représente la force et la puissance. 

Le design marquant de l’alliance pierre métal
en font un beau bijou de caractère. Avec ses
perles en Onyx noir & Hématite, ce bracelet
en pierres devient un superbe porte-bonheur
car il symbolise la force et la ténacité. Dim. Ø
18 cm

Réf. : EL0417 39.90€
au lieu de 49€90

Bracelet «Force Mentale»

34.90€
au lieu de 39€90

Bracelet "Immortalité"
Le Bracelet "Immortalité" avec des pierre de lave
et une tête de mort pour un style à la fois
moderne et masculin. La chaîne de ce bracelet est
faite en acier inoxydable de qualité pour un bijou
robuste avec un style très viril. 

En lithothérapie, la pierre de lave symbolise la
maîtrise des émotions. Pour les Bikers, la tête de
mort est à la fois un protecteur et un mécène.
Dim. Ø 20 cm. 

Réf. : EL0411 39.90€
au lieu de 49€90

Bracelet "Lava" 
Intemporel, ce très beau bracelet de la collection
"Aromathérapie" permet la diffusion d’huiles
essentielles. 

La pierre de lave est utilisée comme un diffuseur
alternatif d’huiles essentielles pour l’aromathérapie.
Son matériau poreux maintient l’huile en place et
laisse un parfum durable. Perles de 10 mm. Dim. : Ø
19 cm. 

Réf. : NA0128 29.90€
au lieu de 34€90

Bracelet Magnétique «Pulse»
Ce bracelet tendance en acier inoxydable conjugue à
merveille la magnétothérapie à l’élégance. 

L'énergie magnétique particulière est assurée par
l'hématite magnétique qui se trouve dans chacun des
15 maillons de ce bijou à la ligne contemporaine. 

Un bracelet fascinant, très confortable à porter, pour
tous les goûts et toutes les occasions ! Tour de poignet :
23 cm x 11 mm de large. Le bracelet peut être raccourci
pour s’adapter à tous les poignets.  

Réf. : EM0109 35.90€
au lieu de 39€95

https://www.etsy.com/fr/market/gentleman_bracelet


Douche Spa 
La Douche Spa contient trois filtres minéraux :
la tourmaline rouge, le germanium et des
minéraux antibactériens qui filtrent le calcaire
et le chlore. 

Ce pommeau favorise une hydratation en
profondeur et donne un effet de micro-
massage très appréciable. Elle augmente la
pression tout en économisant la
consommation d’eau. Embout universel. 

Réf. : PH0005 23.90€
au lieu de 29€95

Kit “Acupression Shanti”
Encore très méconnu du grand public, le tapis
acupression peut paraître pour certains un peu
déconcertant. Et pourtant, les effets sont
incroyables avec une sensation de détente et de
bien-être exceptionnelle. 

Notre set contient un tapis et un coussin pour
stimuler les différentes zones. Un accessoire bien-
être qui connait un succès retentissant et une
demande grandissante. N’attendez pas, pour le
tester ! Dimensions : Tapis : 65 x41 cm. Coussin : 45
x 15 x 10 cm.

Réf. : PM0089 54.90€
au lieu de 64€90

Chaussons Bouillottes 
Ces chaussons vous apportent le confort d’une
chaleur douce pour le bonheur des plus frileux !
Très doux et agréables à porter, ces chaussons
sont très simples d’utilisation, ils se réchauffent
au micro-ondes (90 secondes) ou au four
traditionnel (10 à 12 min à 100°C). 

La chaleur obtenue est emmagasinée par les
graines de lin, elle se diffuse doucement en
offrant détente, confort et bien-être. 

Réf. : PT0038 17.90€
au lieu de 19€95

Noël Cocooning !

Découvrez ce merveilleux Coffret idéal pour un moment
de relaxation intense ou pendant la méditation. 

Comprend : Une boîte de 6 Palets fondants « Relax », à la
cire de colza et aux huiles essentielles d'Orange douce,
Lavandin et Palmarosa, une boîte de 6 Palets fondants
«Balade en Forêt» à la cire de colza et aux huiles
essentielles de pin sylvestre, d'eucalyptus et de cèdre de
Virginie, un joli brûle-parfum pour libérer de délicieuses
senteurs et embaumer votre intérieur et une bougie
chauffe-plat. Soit 12 palets de 4 utilisations .

Réf. : CAD303

Coffret Fondants Parfumés "Relax"

19.90€
au lieu de 24€90

Ce magnifique coffret bois se compose de 
4 pierres : améthyste, aventurine verte, jaspe rouge
et aventurine orange gravées des symboles Reiki. 

Ces pierres sont utilisées pour le Reiki, la
méditation, l'équilibre des chakras, la concentration
ou les rituels.Le coffret indispensable pour les
praticiens, maîtres Reiki et énergéticiens ! 

Réf. : EL0406

Coffret "Reiki"

29.90€
au lieu de 34€90

Coffret Encens "Purification"

Détendez-vous en profitant d'un massage
relaxant grâce au masseur "Relax" ! Cet
appareil offre un massage localisé qui 
 atténue les gênes corporelles. 

La sangle ajustable permet de masser de
nombreuses parties du corps : cervicales,
dos, lombaires, jambes... Dispose de 2
intensités de vibration. Fonctionne avec 2
piles AA, non incluses. Dim env. : 24x12x5 cm.

Réf. : PM0090
21.90

Masseur "Relax"  

au lieu de 24€90
€

Ce très joli Coffret d'encens se compose de trois
fragrances de bâtonnets d'encens qui favorisent le
calme et d'un porte-encens en céramique. 

Ce coffret contient : Un pack de 15 bâtons
d'encens « Lâchez prise » parfum Citronnelle, Un
pack de 15 bâtons « Rafraîchissez-vous » parfum
Jasmin, un pack de 15 bâtons « Laissez-vous
porter » parfum Océan et un porte-encens en
céramique. Dim. : 19,8 x 15 cm. Fabriqué en Inde.

Réf. : CAD301 12.90€
au lieu de 14€90



Notre coffret contient un Guasha et un Roller
fabriqués en pierre de jade ainsi qu’un masque
Thermo Confort pour les yeux qui s’utilise chaud ou
froid pour réaliser une routine complète et efficace. 

Le Roller permet de réaliser un auto-massage qui
libère les tensions, améliore l’élasticité et la fermeté
de la peau. Le Gua Sha est un outil de beauté
ancestral qui permet de lifter et sculpter les courbes
du visage.

Réf. : COA195

Un coffret pour apprendre à associer les vertus
de la lithothérapie et de l’aromathérapie pour
encore plus de paix et d’harmonie lors de vos
moments bien-être ! 

Comprend 3 roll'on énergétiques au choix au
choix parmi la collection : Améthyste, Aventurine
Verte, Cristal de Roche, Fluorite, Jaspe Rouge,
Lapis Lazuli, Obsidienne, Œil de Tigre, Quartz
Rose, Sodalite. 

Réf. : COA184 19.90
au lieu de 25€50

Le coffret idéal pour s'initier à la réflexologie et
s'accorder une pause bien-être !

Le coffret comprend une paire de chaussettes
réflexologie réutilisables qui disposent d'une
impression indiquant les différentes zones de
réflexologie et un masseur de tête
incontournable pour une séance de détente...
Masseur 24 cm. Chaussettes 95% coton, 5%
élasthanne. Taille Unique. 

Réf. : COA068 18.90
au lieu de 21€95

Le coffret "Green" pour prendre soin de son
corps naturellement et chouchouter votre peau !

Le coffret Green comprend : un tube de Gel Aloe
Vera Bio 100 ml, un flacon d'Argile Verte 200 gr,
une savonnette Marseillaise  Aloé Véra 125 gr,
une éponge Konjac naturelle et un porte savon
noir et inox dimension : 9.5 x 13 x 2.5 cm. 

Réf. : COA193 39.90€
au lieu de 48€90

Faites de votre rituel de beauté, un merveilleux
voyage dans la pure tradition orientale avec notre
coffret rituel du hammam. 

Comprend : Un Savon Noir Beldi 200ml, une Crème
Rhassoul Doux 125ml, un Savon d'Orient "Nigelle"
125g, un Savon d'Orient "Boue de la Mer Morte"
125g et un Gant de Gommage Kessa. 

Réf. : NP0328 39.90
au lieu de 44€50

Une Savonnette Marseillaise Amande 125 g enrichie en Beurre de Karité
Biologique qui convient à toutes les peaux. 
Une Housse à savon en sisal biodégradable, naturelle et vegan. Idéale
pour bien faire mousser votre savon. Dim. : 9 x 14 cm
Une Éponge Loofah de Gommage qui permet d'éliminer les peaux
mortes, les impuretés et redonner tout son éclat à la peau. Dim. : 9  x 12
cm. 
Une Brosse à dents Adulte en Bambou Naturel, biodégradable, Végan,  
 écologique alliée de notre hygiène dentaire. Dim env. : 175 x 15 x 5 mm.
Un Porte Savon en Bois qui aidera à prolonger la durée de vie de votre
savon. Dim. env. : 12 x 9 cm
Une Trousse de Toilette «Hippie Chic» facile à emporter et idéale pour
voyager dans votre sac à dos ou sac de voyage. Dim. : 9 cm x 12 cm.

Pour soi ou pour offrir, le coffret salle de bain zéro déchet est idéal pour
adopter un mode de vie plus responsable. Il contient les essentiels pour
prendre soin de soi, tout en prenant soin de la planète :

Réf. : COA194

Coffret "Énergétique" 

€

Coffret Réflexologie Pieds 

€

Coffret "Gemme Beauté"

29.90€

  Noël  Bien-Être !

au lieu de 35€50

Coffret "Green"

Coffret "Rituel du hammam"

€

34.90€
au lieu de 44€50

Coffret "Horizon Durable"

Coffret "Passion Verveine" 
Le cadeau idéal pour les amateurs de Verveine Florale !  

Le Coffret "Passion Verveine"comprend : une trousse
de voyage Marius Fabre qui contient un shampoing 50
ml + un gel douche 50 ml + un lait hydratant pour le
corps 50 ml + une savonnette à l’huile d’olive 40 g plus
une éponge Loofah de Gommage, une crème
hydratante mains 50 ml, une éponge Konjac Naturelle,
un Parfum d'intérieur "Verveine de Yunnan" 100ml. 

Réf. : COA196 44.90€
au lieu de 53€90



Naturellement Bien vous propose de magnifiques Coffrets de la
gamme «Savons Parfumés» déclinés en de nombreuses senteurs, qui
viennent directement de parfumeurs de la ville du parfum, Grasse ! 

Les Coffrets Savonnettes Marseillaises  "Parfumées" sont composés
de deux savonnettes Marseillaises 125 g délicieusement parfumées,
d’un porte savon en bois et d’une housse à savon en Sisal. Ce joli
assortiment vous permettra de découvrir notre gamme de savons
ou de faire un cadeau respectueux de l’environnement ! 

La Savonnette Marseillaise, c'est une gamme de savons fabriqués en
France, enrichie au beurre de karité biologique. Des plus classiques
aux plus originaux, tout le monde pourra y trouver son bonheur !

12.90
au lieu de 14€80

Coffret  Savonnettes
Marseillaises  "Fruités"   
Mangue et Abricot (exfoliant)
Réf . :  CAD002

 Savons Parfumés !

€

C o f f r e t   S a v o n n e t t e s  M a r s e i l l a i s e s  " P a r f u m é e s "

Coffret  Savonnettes
Marseillaises  "Exotiques"  
Monoï  & Lait de Coco (exfoliant)
Réf . :  CAD001

Coffret  Savonnettes
Marseillaises  "Douceur"  
Amande & Fleur de Coton
Réf . :  CAD003

Coffret  Savonnettes
Marseillaises  "Fleuris"  
Rose & Jasmin
Réf . :  CAD004

Coffret  Savonnettes
Marseillaises  "Homme"  
Marius & César
Réf . :  CAD005

Coffret  Savonnettes
Marseillaises  "Princesse"   
Princesse & Paillettes de Licorne
Réf . :  CAD006

Coffret  Savonnettes
Marseillaises  "Minot"  
Minot & Pop-Corn
Réf . :  CAD007

Coffret  Savonnettes
Marseillaises  "Florales"  
Fleur de Cerisier & d'Oranger
Réf . :  CAD008

Coffret  Savonnettes
Marseillaises  "Bonbon"  
Caramel & Framboise
Réf . :  CAD009

Coffret  Savonnettes
Marseillaises  "Maman"   
Maman & I Love You
Réf . :  CAD010

Coffret  Savonnettes
Marseillaises  "Papa"  
Papa & Love
Réf . :  CAD011

Coffret  Savonnettes
Marseillaises  "Végétal"  
Aloe Vera & Verveine
Réf . :  CAD012



Naturellement Bien vous propose de magnifiques Coffrets de la
gamme « Savons Festifs » déclinés en de nombreuses senteurs,
qui viennent directement de parfumeurs de la ville du
parfum, Grasse ! 

Les Coffrets Savonnettes Marseillaises "Festives" sont composés
de deux savonnettes Marseillaises 125 g délicieusement
parfumées, d’un porte savon en bois et d’une housse à savon en
Sisal. Ce joli assortiment vous permettra de découvrir notre
gamme de savons ou de faire un cadeau respectueux de
l’environnement !

La Savonnette Marseillaise, c'est une gamme de savons fabriqués
en France, enrichie au beurre de karité biologique. Des plus
classiques aux plus originaux, tout le monde pourra y trouver
son bonheur !

 Savons Festifs !

13.90€
au lieu de 15€00

C o f f r e t   S a v o n n e t t e s  M a r s e i l l a i s e s  "  F e s t i v e s "

Coffret  Savonnettes Marseillaises  
"Noël Paillettes"   
Parfums : Friandises & Marrons Glacés
Réf . :  CAD031

Coffret  Savonnettes Marseillaises 
 "Joyeuses Fêtes"  
Parfums : Sucre d'Orge & Pain d'Épices
Réf . :  CAD030

Coffret  Savonnettes Marseillaises  
"Rebelle"  
Parfums : Pavot & Pastis
Réf . :  CAD032

Coffret  Savonnettes Marseillaises  
"F*CK Corona"   
Parfums : Pomme & Océan
Réf . :  CAD033



Naturellement Bien vous propose de magnifiques Coffrets de la
gamme « Savons Naturels » , une sélection de savons avec 100%
d'ingrédients d'origine naturels, élaboré à base d’huiles
essentielles, sans huile de palme, conservateur, colorant, edta,
silicon, paraben.

Les Coffrets Savonnettes Marseillaises "Naturelles" sont
composées de deux savonnettes Marseillaises 125 g natures ou
délicieusement parfumées aux Huiles Essentielles, d’un porte
savon en bois et d’une housse à savon en Sisal. Ce joli
assortiment vous permettra de découvrir notre gamme de
savons ou de faire un cadeau respectueux de l’environnement !

La Savonnette Marseillaise, c'est une gamme de savons fabriqués
en France, enrichie au beurre de karité biologique. Des plus
classiques aux plus originaux, tout le monde pourra y trouver
son bonheur !

 Savons Naturels !

16.90€
au lieu de 20€80

C o f f r e t   S a v o n n e t t e s  M a r s e i l l a i s e s  " N a t u r e l s "

Coffret  Savonnettes Marseillaises
"Relaxant"  
Parfums : Huiles essentielles de Camphre pour un
effet relaxant garanti & Cèdre pour un effet
régénérant garanti. 
Réf . :  CAD050

Coffret  Savonnettes Marseillaises
"Tonique"
Parfums : Huiles essentielles de Menthe Poivrée
pour un effet fraîcheur garanti & Citron pour un
effet tonique garanti. 
Réf . :  CAD051

Coffret  Savonnettes Marseillaises
"Adouci"  
Parfums : Huiles essentielles d'Orange pour un effet
douceur garanti & Lavandin pour un effet apaisant
garanti. 
Réf . :  CAD052

Coffret  Savonnettes Marseillaises
"Souplesse"
Parfums : Lait d'ânesse pour un effet tenseur et
raffermissant garanti & Lait de Chèvre pour un
effet assouplissant garanti. 
Réf . :  CAD053



 Créez le Votre !

Coffret "4 Savonnettes Marseillaises Parfumées"
Parfums au choix :  Abricot Exfoliante, Aloé Véra, Amande, Caramel,
César – Homme, Fleur de Cerisier, Fleur de coton, Fleur d'Oranger,
Framboise, I Love You, Jasmin, Lait de Coco Exfoliante,  Maman, Mangue,
Marius – Homme, Minot, Monoï, Paillettes de Licorne, Papa, Pastis, Pop-
corn, Princesse, Rose, Verveine.
Réf . :  CAD100

Coffret "6 Savonnettes Marseillaises Parfumées"
Parfums au choix : Abricot Exfoliante, Aloé Véra, Amande, Caramel, César –
Homme, Fleur de Cerisier, Fleur de coton, Fleur d'Oranger, Framboise, I
Love You, Jasmin, Lait de Coco Exfoliante, Maman, Mangue, Marius –
Homme, Minot, Monoï, Paillettes de Licorne, Papa, Pastis, Pop-corn,
Princesse, Rose, Verveine.
Réf . :  CAD101

15.90
au lieu de 19€80

€ 19.90
au lieu de 24€80

€

Coffret "4 Savonnettes Marseillaises Festives"
Parfums au choix :   Bonhomme Pain d'Epices, F*ck
Coronavirus, Joyeuses Fêtes Père Noël, Paillettes Fêtes
Argent, Paillettes Fêtes Or, Skull Pavot, Chloro-Clean, Love.
Réf . :  CAD102

Coffret "6 Savonnettes Marseillaises Festives"
Parfums au choix : Bonhomme Pain d'Epices, F*ck
Coronavirus, Joyeuses Fêtes Père Noël, Paillettes Fêtes
Argent, Paillettes Fêtes Or, Skull Pavot, Chloro-Clean, Love.
Réf . :  CAD103

17.90
au lieu de 20€20

€ 22.90
au lieu de 25€40

€

Coffret "4 Savonnettes Marseillaises Festives"
Parfums au choix : Camphre, Cèdre, Citron, Lait d'ânesse,
Lait de Chèvre, Lavande, Menthe Poivrée, Orange. 
Réf . :  CAD104

Coffret "6 Savonnettes Marseillaises Festives"
Parfums au choix : Camphre, Cèdre, Citron, Lait d'ânesse,
Lait de Chèvre, Lavande, Menthe Poivrée, Orange. 
Réf . :  CAD105

23.90
au lieu de 31€80

€
au lieu de 42€80

€ 29.90



Ce Coffret Cadeau comprend :
- Un Bracelet fabriqué en pierres de 8 mm correspondant à l’une des pierres principales associées à votre signe
astrologique.
- Un Pochon avec cinq pierres roulées choisies parmi les pierres de prédilection de votre signe astrologique. Taille
moy. 2 à 3 cm.
- Un Roll’on énergétique sélectionné en fonction de vos pierres astrologiques.
- Une Figurine en Laiton de votre signe du zodiaque. Taille: env. 20 mm.
- Une description détaillée sur les analogies, les planètes, les correspondances anatomiques, les goûts, les
couleurs, les sentiments et le portrait théorique en astrologie.
- Une description détaillée sur les pierres et les affinités avec votre signe astrologique.
 
Réf. :  Bélier : EL0331,   Taureau : EL0332,   Gémeaux : EL0333,   Cancer : EL0334,   Lion : EL0335, 
Vierge : EL0336,   Balance : EL0337,   Scorpion : EL0338,   Sagittaire : EL0339,   Capricorne : EL0340, 
Verseau : EL0341,   Poissons : EL0342.
 

Coffrets Cadeau Litho’Zodiac 

34.90€

Quand on souhaite se lancer dans la lithothérapie, il n’est pas
toujours évident de savoir vers quels cristaux se tourner.
Chaque pierre ou cristal posséderait des bienfaits émotionnels
ou physiques qui leurs sont propres. Pour trouver celui qui nous
correspond le mieux, il est possible de le choisir fonction de son
signe astrologique.

Quelle pierre choisir selon son signe astrologique ?
Chaque signe astrologique possède des cristaux de prédilection,
certains liés au mois de naissance, d'autres aux planètes ou en
fonction de l’énergie des pierres. Il est donc possible d'attribuer
les pierres qui renforcent les traits de caractères du signe ou
celles aidant à combler certaines faiblesses. Plusieurs minéraux
différents peuvent donc être associés à chacun des signes du
zodiaque et il arrive fréquemment qu'un même cristal
corresponde à plusieurs signes. 
 

au lieu de 49€90

Croyances !

       Bélier       |     Taureau      |   Gémeaux    |     Cancer       |         Lion          |       Vierge 

     Balance      |     Scorpion     |   Sagittaire    |  Capricorne   |    Verseau      |   Poissons



AU CHOIX 3 MODÈLES LITHOTHÉRAPIE ÉNERGÉTIQUE :
- Calendrier Femme - réf. : EL0325FEM
Les 24 sachets numérotés contiennent 5 pierres roulées (nouvelle collection), 7 bijoux modèles femmes
en pierres, 4 minéraux bruts, 3 produits énergétiques et 5 accessoires indispensables à une bonne
pratique de la lithothérapie que vous découvrirez au fil des jours !

- Calendrier Homme - réf. : EL0325HOM
Les 24 sachets numérotés contiennent 5 pierres roulées (nouvelle collection), 7 bijoux modèles hommes
en pierres, 4 minéraux bruts, 3 produits énergétiques et 5 accessoires indispensables à une bonne
pratique de la lithothérapie que vous découvrirez au fil des jours !

- Calendrier Mixte (homme & femme) – réf. : EL0325MIX
Les 24 sachets numérotés contiennent 5 pierres roulées (nouvelle collection), 7 bijoux modèles hommes
ou femme en pierres, 4 minéraux bruts, 3 produits énergétiques et 5 accessoires indispensables à une
bonne pratique de la lithothérapie que vous découvrirez au fil des jours ! 
 
 

Offre exclusive de Noël ! Edition limitée.
Découvrez notre Calendrier Natur’Avent spécial
Lithothérapie. Nos petits anges vous offrent
chaque jour une surprise 100% Lithothérapie et
Énergétique  !

Calendrier Natur’Avent 3 modèles au choix : Homme,
Femme et Mixte. Les adolescentes pourront sans
problème trouver leur bonheur dans le calendrier
femme et les jeunes hommes dans le calendrier
homme. 

Comprends : Boîte Carton Natur'Avent et 24 sachets
kraft numérotés. Livré sans la corde, les pinces à
linges et la décoration.

Calendrier Natur’Avent
Lithothérapie 

59.90€
d'une valeur de 119€90 de produits

Calendrier de l'Avent !

En Précommande à partir du 1er Octobre 2022
Livraison à partir du 15 novembre 2022
Série Limitée en vente jusqu'au 31/12/2022



3 produits "Aromathérapie",
2 produits "Nutrithérapie",
4 produits "Phytocosmétique" et "Zéro Déchet",
1 produit "Thermothérapie",
4 Produits "Méditation",
1 produit "Magnétothérapie",
4 produits "Odorathérapie"
3 produits "Maison Écologique" et "Zéro Déchet"
2 produits "Bien-Être"

Les 24 sachets numérotés contiennent :

que vous découvrirez au fil des jours !

Calendrier Natur’Avent Médecines Douces - réf. : NP0302 

Offre exclusive de Noël ! Edition limitée.
Découvrez notre Calendrier Natur’Avent spécial
Médecines Douces. Nos petits anges vous offrent
chaque jour une surprise 100% bien-être !

Nos petits anges vous offrent chaque jour une
surprise pour vous initier aux Médecines Douces
avec des produits ou des soins naturels sans
oublier notre gamme zéro déchet ! Un calendrier qui
conviendra parfaitement aux Femmes comme aux
Hommes !

Comprend : Boîte Carton Natur'Avent et 24 sachets
kraft numérotés. Livré sans la corde, les pinces à linges
et la décoration.

Calendrier Natur’Avent
Médecines Douces

69.90€

Calendrier de l'Avent !

d'une valeur de 139€90 de produits

En Précommande à partir du 1er Octobre 2022
Livraison à partir du 15 novembre 2022
Série Limitée en vente jusqu'au 31/12/2022


